

登山、览城、游湖、泡泉……

淮南文旅向合肥市民发出“冬游”邀约



本报讯(记者 付莉荣)12月14日下午,合六淮文旅同城化启动仪式暨2024年淮南文旅(合肥)专场推介会在合肥瑶海万达广场举行,淮南文旅部门向合肥市民发出热情邀约,来淮登山、览城、游湖、泡泉,领略“楚风汉韵山水淮南”的冬日风情,一站式集齐淮南限定玩法。

淮南是一座会呼吸的山水之城,是一座彰显楚风汉韵的文化之城,也是一座值得用舌尖丈量的美食之城。这里有八公山、寿县古城的壮丽与豪情,也有焦岗湖、御泉湾奉上“温泉水滑洗凝脂,轻舟揽胜溯湖塘”的悠然与潇洒。活动现场,一幕幕充满创意的推介,展示了冬游淮南的新产品、新线路、新玩法;文旅推介官向广大游客发出的热情邀请,卷起一波波冬游淮南的“热浪”。

文艺表演中,开场舞《楚韵悠长》以淮南武王墩墓的重大考古发现为灵感源泉,生动再现了2200余年前的楚国风韵,充分展现了璀璨悠久的淮南文化底蕴。

舞蹈《橘颂》则将屈原《九章·橘颂》中的美好形象用中国古典舞创新表达,诠释出楚辞的浪漫,尽显淮南楚风的瑰丽。

活动中,淮南文旅通过手机打卡及互动抽奖等方式,为观众发放了旅游大礼包,内含淮南牛肉汤品尝券,八公山、寿县古城、茅仙洞门票,焦岗湖画舫船票,以及御泉湾门票。合肥市民和游客还享用现煮的热气腾腾的淮南牛肉汤及八公山豆腐制品、寿县大救驾等特色美食。非遗展位前,古朴雅致的紫金砚、生动有趣的泥老虎、精美绝伦的寿州窑陶瓷以及别具匠心的寿州香草香包更是吸引了不少游客的兴趣。

据了解,为积极实施“引客入淮”行动,淮南文旅部门于今冬冬季围绕“楚风汉韵山水淮南”主题进行文旅推介,继阜阳、合肥专场后,还将赴芜湖、宁波开展活动,发放数千份文旅大礼包,带去淮南优质冬季旅游产品,邀请广大游客“冬游淮南”。

(图片由市文旅局提供)

“金标准”让淮南牛肉汤更有主心骨和底气

万 翔

曾几何时,淮南牛肉汤已成为淮南城市和文化的一张名片,如今,淮南牛肉汤预制菜产业方兴未艾。天南海北不少人都对淮南牛肉汤感到好奇,都想尝一尝正宗的淮南牛肉汤是什么味道。这就对牛肉汤预包装产品提出了要求。近日,我市申报的《预包装淮南牛肉汤生产技术规程》已获省市场监管局立项。这是今年继《淮南牛肉汤食品安全标准》获批立项后的又一项淮南牛肉汤省级地方标准。该《规程》由市产品质量监督检验所牵头,省食品行业协会、市农产品质量安全检测中心、市市场监管局、淮南牛肉汤产业发展协会及相关生产企业参与制定。该标准将对预包装淮南牛肉汤的术语和定义、原辅料来源、生产工艺流程、卫生管理、食品添加剂、包装、检验、产品贮存和运输、产品召回管理等方面予以统一规范。

常言道:“没有规矩,不成方圆。”作为“老字号”淮南牛肉汤,要想在新时代焕发生机、赢得商机,在纷繁复杂、瞬息万变的市场竞争中雄踞一席之地,必须要有自己的“一招鲜”“杀手锏”,这就离不开产品标准的制定。好的产品标准,是品质、质量与服务的保证,是产品成就自身“标签”的“黄金刻度”,是产品竞争力的“独家秘笈”。此次,

《预包装淮南牛肉汤生产技术规程》无疑从产品生产技术角度为自身立规矩,给行业树榜样,为市场需求提供保障,堪称淮南牛肉汤立品牌、走出去、扬名声的又一重要举措,可喜可贺。

诚然,预制菜行业发展面临着产品标准、行业标准制定,市场有序竞争,消费需求充分挖掘、尊重和满足,预制菜产品品质保障与提升,生产技术创新,产品存储和运输保障等一系列需要攻克的关隘,但事虽难,做则必成;路虽远,行者必至。产品质量的标准制定是核心,是产品竞争决胜的主心骨和底气所在。未来,伴随预制菜市场浪潮,我们的淮南牛肉汤将从容面对市场,积极乘势而为,在充分彰显产品品质、满足多元市场需求、强调营养绿色及有机价值、注重文创包装、深入挖掘产品文化内涵、注重售后服务等方面孜孜以求、稳扎稳打、步步为营,就一定可以打出淮南牛肉汤的崭新一片天。

期待淮南牛肉汤继续火爆出圈,书写传奇。而背后的汗水、智慧与付出亦值得尊重、赞许和褒扬。

“合六淮”三城互动 精彩文艺连环上演



本报讯(记者 郑洁 摄影报道)12月14日下午,“合六淮”三城精品文艺展演交流活动《月夕花辰》国风音乐会在田家庵区大礼堂举行,来自乡镇街道的300多位居民齐聚一堂,共同观看一场精彩的演出。

音乐会在器乐合奏《月夕花辰曲》中拉开序幕,迷人细腻的音乐旋律让观众们沉浸其中,深切感受到国风音乐独特的魅力和韵味。随后,《静夜思》《戏与歌三部曲》《明月几时有》等多个节目相继上演,将诗词融入韵律,让歌赋融入情境,现场各种乐器和歌声相互交织,演员们以精湛的技艺和饱满的热情,将每一个节目都演绎得淋漓尽致,令人目不暇接,台下的观众聚精会神,

不时爆发出热烈的掌声与喝彩声。

“今天的演出太好看了,节目编排巧妙,能够欣赏到这么多高水平的国风音乐,我觉得特别高兴。”市民魏女士激动地说道。

此次国风民乐专场演出由中共合肥市委宣传部、中共六安市委宣传部、中共淮南市委宣传部、合肥市文化和旅游局、六安市文化和旅游局、淮南市文化和旅游局、合肥市文学艺术界联合会、六安市文学艺术界联合会、淮南市文学艺术界联合会主办,合肥演艺集团有限公司、中共田家庵区委宣传部承办,旨在进一步加强三市之间的文化交流与合作,丰富群众的精神文化生活。

晨钟